



# Гнёздышко

Выпуск № 61

Декабрь 2018г

## СКОРО, СКОРО НОВЫЙ ГОД!



Готовить детей к новому году к празднику волшебного гостя, сотрудники позаботились о том, чтобы встреча эта вызвала у малыша радость и веселый смех. Для этого настоящий Дед Мороз с председателем ПК Плахутиной Е.В. пришел в группы и подарил детям игрушки и подарки каждому члену профсоюзного комитета.. Дети и сотрудники по-разному



отреагировали на волшебника. Кто-то с удовольствием рассказывал стихи и пел песенки дедушке. Таким образом, сотрудники вместе с ребятами погрузились в волшебный сказочный мир и в то же время педагоги использовали визит дедушки в воспитательных целях: Дед Мороз приходит и приносит подарки детям, которые слушаются родителей, которые хорошо себя ведут, дружно играют, готовятся к празднику, не дерутся. Ожидание Деда Мороза будет стимулом для того, чтобы выучить стишок или песенку для волшебного гостя. А получить похвалу из его уст будет для ребенка вдвойне приятно.

Плахутина Е.В.

## ЗДРАВСТВУЙ, ЗДРАВСТВУЙ НОВЫЙ ГОД!!!

В преддверии новогодних праздников в нашем детском саду проводилось много различных мероприятий для детей: театрализованные представления, концерты, различные конкурсы, выставки новогодних поделок, в которых приняли участие и взрослые, и дети всех групп. Весь декабрь прошел в трудах заботах по подготовке к празднику – весь коллектив детского сада, ребята и их родители долго готовились, фантазировали, мастерили поделки для выставок и новогодние украшения, украшали группы и коридоры, готовили декорации и костюмы.



Нарядная красавица елка встречала своих гостей в украшенном зале детского сада. Музыка, красочное оформление, декорации и костюмы, веселые конкурсы, хороводы вокруг елки создавали у детей ощущение праздника, заряжали весельем и радостным предвкушением встречи со сказочными героями, Дедом Морозом и Снегурочкой. Педагоги и воспитатели благодаря своему творческому и неординарному подходу создавали для ребят и их родителей атмосферу сказки, каждый год придумывая новые оригинальные сценарии, сюжеты которых не раскрываются до последнего момента. Ведь какой Новый год без сюрпризов? Праздники в школах и детских садах — это всегда



радость, улыбки и хорошее настроение. Активное участие в мероприятиях приняли родители.

Они шили и покупали детям костюмы, помогали украшать классные комнаты, вместе с ребятами готовили поделки для новогодних выставок, играли и радовались вместе с детьми.



В гости к ребятам с подарками приходили различные сказочные герои: Баба Яга, Кикимора, Рапунцель, Шапокляк, Незнайка, символ Нового года — веселая Обезьянка, и долгожданные Дед Мороз и Снегурочка. Ну и, конечно же, самый ожидаемый детьми сюрприз — это сладкий подарок, который они уносят вместе с незабываемым впечатлением от увиденного представления.

### Новогоднее чудо своими руками

Практически весь январь в просторном вестибюле МДОУ детский сад № 21 «Гнёздышко» радовала глаз всякого входящего посетителя выставка детских работ «Новогоднее чудо своими руками». Необыкновенная экспозиция – это рукотворный плод созидательных усилий воспитанников дошкольного образовательного учреждения – участников конкурса новогодних поделок «Волшебство Нового года». В состязании на творческую самореализацию, инициированном комитетом творческой группы МДОУ №21 приняли участие около полусотни детей. Ребята со своими старшими наставниками в лице родителей и воспитателей представили на суд жюри вытынанки собственноручного изготовления, декорированные в новогодней тематике. Конкурсная комиссия оценивала эстетическую зрелищность, уникальность дизайна, оригинальность названия работы. Подведение итогов с награждением победителей и призёров состоялось на новогодних утренниках. Мальчишки и девчонки искренне и непосредственно радовались успехам друг друга, аплодировали получателям дипломов. Таковы результаты конкурса: 1 место в возрастных группах – семья Марьины Мирона, семья Денисовой Даши, семья Кравченко Пети, семья Кизилова Ярослава.

После торжественного награждения ребята, как следует, порезвившись и натанцевавшись вместе с желанными сказочными персонажами, вновь отправились на творческие подвиги. Ведь эта интересная деятельность всегда привлекает детей, радует их возможностью самостоятельно создавать что-то красивое. Рисуя красками разрывая или склеивая бумагу, ребёнок получает ни с чем не сравнимый опыт, делает свои первые открытия. Уважаемые взрослые, вовлекайте детей в творчество, оно благобно отражается на их развитии!

**Главный редактор: Куликова И.П. Редакционная коллегия: Масалова Е.В., Кротикова О.В.**